



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту распространения в сети Интернет материалов экстремистского характера**

Нижневартовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному-Югре возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Лангепаса, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности, совершённые с использованием средств массовой информации), п. «а» ч.2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды по признакам расы, национальности, отношения к религии, совершённые публично, с угрозой применения насилия).

Следствием установлено, что период времени с 2008 года по июнь 2009 года молодой человек, умышленно, с целью распространения националистических идей, создал для всеобщего обозрения собственный Интернет журнал, в котором разместил статьи экстремистской направленности, содержащие призывы на возбуждение социальной, расовой, национальной розни, ненависти и вражды.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/729935>